

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

手机付罚款,200元误交成100元

这下麻烦了,交通违法行为没销成,还得重开罚单交款才能销

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 21日,福山区鲁先生发现,13日自己通过手机银行交的一笔交通违法行为罚款,竟是自己操作失误将200元的罚款交成了100元。而违法记录要销除,则需要重新到交警部门开单交200元罚款。

13日,福山区鲁先生通过手机银行交了一笔交通违法行为罚款。21日,鲁先生却发现自己已经处理的交通违法行为仍然没有销除。

“查询了交款记录后才发现,原来是我当时误将200元的罚款交成了100元。”这下该怎么办,鲁先生一时没了主意。

随后,鲁先生来到银行咨询能否补交100元的罚款或者将错交的100元追回。“银行给出的答复是,银行只是代收罚款,收上的罚款都打到指定的财政账户,只有当天才能追回,这么多天过去根本没法追回。”鲁先生告诉记者,“银行说补交也不可能,因为每笔罚单都有固定的单据号码,没法补交。”

无奈下,鲁先生来到福山交警大队咨询。交警告诉他,由于交的罚款金额不足,违法记录便没能销除,要销了违法记录需要重新开单交罚款。

但之前鲁先生交的100元

钱怎么办呢?还能追回吗?

22日,记者联系到鲁先生交罚款的银行的电子银行部。电子银行部的一位工作人员称,若当天发现输入金额错误,及时与银行联系,当天能够追回误交的罚款,第二天以后,由于该笔业务已经打到指定的财政账户,银行方面便不能单方将误交的罚款追回。“像鲁先生这种情况,他需要先到交警部门开相关的证明,我们再协助财政部门将误交的罚款返还到鲁先生的账户。”

随后,记者联系到福山交警大队,“我们已经对鲁先生的情况进行了商讨,误交的100元

罚款可以追回,需要他携带交费单据,交通违法行为单据到交警部门进行误交退款申请。”福山交警大队于警官介绍说。

据介绍,这个退款的流程还是比较繁琐的,因为交通违法行为直接转到财政的账户,交警部门需要向财政部门提交相关申请,然后国家财政转回一部分,地方财政转回一部分,最后才能将误交的罚款退还给当事人。

于警官提醒道,现在很多年轻人喜欢网上交交通罚款,在操作过程中一定要核实好,输入的金额要与实际罚款金额相符,不要让方便支付变成了麻烦。

山上流下黄水 村民不敢喝

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 崔林春 王博)

日前,招远首起污染环境案的两名主要犯罪嫌疑人落网,案件告破。

去年11月份,招远市公安局接到辖区金岭镇一村民报案,称该村水源地被一种呈淡黄色且有刺激性气味的废水污染,村里人心惶惶,都不敢喝井里的水,也不敢用水浇地。

接到报案后,招远市公安局立即调集食药环侦大队精干力量开展侦破工作。经检测,该废水多种重金属超标,有严重的污染性。民警通过多方走访摸排,初步查清犯罪嫌疑人李某、王某等人于去年9月至11月间,在该村东山开设洗沙场,产生的废水沿着废弃矿洞流向自来水源地,严重污染环境。

事发后,李某、王某等人畏罪潜逃。3月25日,办案民警赶赴辽宁省盖州市,在当地警方的大力协助下,成功将嫌疑人李某抓获;5月11日,又成功将嫌疑人王某抓获。目前,该案件正在进一步侦查中。

不仅网上招嫖 还趁机抢劫

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 任军 宋世坤 孙培泉)

“我被抢劫了!”5月5日晚上,开发区胜利边防派出所接到一名男子报警后立即赶到医院。报警男子方某手掌动脉被割破,因失血过多已昏迷。受害人方某清醒后告诉民警,5日下午,他通过手机QQ收到一条名为“丝袜”的陌生人发来的招嫖信息,晚上便按约定来到三十里堡村一间出租房。

方某和女孩进房间后,刚准备抱住女孩,两名男青年就破门而入。“这是我女朋友,你想怎么办?”一名男子手持水果刀问。另一名男子手拿竹棍威胁说:“我看给3000元钱了事吧。”方某称自己没那么多钱,一男子把刀抵到方某手掌上,猛地划下去,方某顿时鲜血直流。直到方某联系朋友往银行卡里打来1000元钱,3人才离开。

经排摸调查,警方很快将这个4人的犯罪团伙抓获。民警介绍,4名嫌疑人都是“90”后,三男一女都处于无业状态。4人通过频繁更换手机卡和QQ号的方式,在QQ上发布招嫖信息,趁机实施抢劫。4人交代,一个月实施抢劫作案多起,抢到手机两部,现金六七千元。

目前,4名嫌疑人均因涉嫌抢劫罪被警方刑拘,案件正在进一步审理中。

两车相撞 “叠罗汉”

5月22日凌晨3点左右,在烟台开发区峨眉山路国奥天地小区附近发生一起交通事故,两车相撞后,其中一辆车直接骑到另一辆车车顶上,犹如“叠罗汉”。目前,事故正在调查中。

本报记者 钟建军 通讯员 军良 守峰 摄影报道



谎称能买低价房,轻松骗走20万

这个小伙挺能忽悠,连妻子都信了他的谎言

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 一名湖南男子,从2012年起四处散播能买到低价房的消息,没想到连妻子都相信了这一谎言。妻子的同学想买房,该男子便轻松将20万购房款骗到了手。目前,这名男子因涉嫌合同诈骗罪已被莱山警方刑拘。

莱山公安分局经侦大队民警王伟东介绍,29岁的男子林某是湖南人,2012年上半年起,他就四处宣传自己认识房产公司老板,能买到低价房。林某本想说个大话,没想到骗过了妻

子所在的房产中介老板,连妻子都对此深信不疑。“大家都相信我的话,我不妨想办法赚点钱。”林某心想。

不久后,赚钱的机会就来了。林某妻子孙某的初中同学王某要买房,孙某便告诉王某,她的老公认识熟人,可以帮到忙。林某将王某领到芝罘区东山干休所附近一座在建的新楼盘,谎称这个楼盘的老板和他很熟。到工地后,林某以要买房的名义,向施工方索要了楼盘的房屋结构图复印件。林某称,该房每平方米售价至少1.2万,

不过他已经讲到了1万以下,买了稳赚不赔。为了打消王某疑虑,林某说,到时将订金交给房产中介即可,合同也是与房产中介签。林某又告诉房产中介,等低价房卖出后,中介可获得一笔可观的提成。就这样,2012年7月底,王某将第一笔10万订金交给了房产中介。

王某想买的两套房都在100平米左右,林某告诉他,仅交10万订金太少,必须再交10万订金。王某要求林某出示购房协议再交钱,林某就伪造了一个房产公司的假公章,印制

了一份假协议。看到协议后,王某又将10万元打给了中介。

随后,林某告诉中介老板,要将20万作为购房款交给房产商。中介老板十分信任林某,没有让财务入账,把20万元交给了他。没想到,2012年12月,林某换了手机号,突然失踪了,连他的妻子都联系不上他。

案发后,莱山公安分局经侦大队积极寻找林某的下落,终于,今年5月6日,在湖南株洲警方大力配合下,将林某抓获。20日,林某因涉嫌合同诈骗罪,被检察院批捕。

“小海军”夏令营 开始报名了



对于孩子们来说,暑期参加夏令营是一种最好的方法。

“走进部队,畅游胶东半岛”是本次夏令营的主题。

参加本次夏令营,孩子将会欣赏祖国的大好河山、人文古迹的同时,还可以走进部队,领略军人风采,在这里孩子一定可以拥有一个愉快而充实的假期。

参加“小海军”夏令营的

前100名报名者

可优惠100元,

去年参加“小海军”夏令营的更有优惠惊喜。

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台
嘉华国旅

报名咨询电话:156-538-89893